

Duravit Starck T Bürstengarnitur Edelstahl Gebürstet 80x80x435 mm - 0099467000



122,51 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU0099467000

Duravit Starck T Bürstengarnitur Edelstahl Gebürstet 80x80x435 mm - 0099467000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit Starck T Bürstengarnitur Edelstahl Gebürstet - 0099467000

Form und Funktion vereinen sich auf ikonische Weise in der Duravit Starck T Bürstengarnitur: ein exklusives Bad-Accessoire aus der Feder des Star-Designers Philippe Starck, dessen Bürste mit stilvollem Metallgriff von einem wohlproportionierten, zylindrischen Metallbehältnis aufgenommen wird. Die Garnitur wird mittels eines verdeckten Befestigungssystems elegant und platzsparend an der Wand montiert. Dabei kann die WC-Bürstengarnitur sowohl an die Wand geschraubt als auch geklebt werden. Alternativ steht auch eine bodenstehende Variante zur Verfügung, bei der die Wandmontage komplett entfällt. Die serientypische Designidee eines verästelten Baumes findet sich im weich geformten Griffansatz der Bürste sowie dem sanft geschwungenen Übergang zur rund gestalteten Bürstenhalterung wieder. Nachhaltiges Extra der hochwertigen Ausführung: der Bürstenkopf ist abnehmbar und kann bei Bedarf ausgetauscht werden.

Details:

- Verdeckte Befestigung: Harmonisches Bild, Design wird durch nichts gestört
- Wandhängende Montage

weitere Details:

- Duravit Starck T Bürstengarnitur
- Edelstahl Gebürstet
- Wandhängend
- Material: Messing